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Anexa 15
Texte obligatorii pentru  materiale de publicitate și promovare
PUBLICAȚII: LEAFLETS, BROŞURI, PLIANTE, RAPOARTE, NEWSLETTER, STUDII, CERCETĂRI, CĂRŢI.

Acest capitol se referă la materiale de informare/promovare tipărite sau tipăribile, sub formă digitală, cum ar fi: pliante, rapoarte, broșuri de informare/ povești de succes, buletine informative, cărţi etc. realizate în cadrul proiectelor. 

Pe faţa publicației (coperta 1) vor apărea setul de sigle obligatorii. 

Pe ultima copertă se plasează o casetă tehnică, ce va conține următoarele: 

• Titlul proiectului; 

• Editorul materialului (respectiv beneficiarul proiectului); 

• Data publicării (lună și an); 

• Sintagma „Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020” , proiect Start Up Yourself, cod 104206.

• Citatul „Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”. 

PUBLICITATE INDOOR ŞI OUTDOOR 

Materialele de informare/ promovare realizate pentru signalistica de interior sau de exterior vor conţine setul obligatoriu de însemne grafice compus din emblema Uniunii Europene, sigla Guvernului României şi sigla Instrumentelor Structurale în România, poziţionate conform regulilor din secţiunea Sigle şi poziţionarea acestora, numele proiectului, precum și fraza „Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020”, proiect Start Up Yourself, cod 104206. 
ROLL UP 

Roll-up-ul va conţine setul obligatoriu de însemne grafice şi numele proiectului. În plus, se va adăuga la loc vizibil textul „Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020”, proiect Start Up Yourself, cod 104206,  care, în niciun caz, nu se va plasa în partea de jos, la baza roll-up. 

Se recomandă următoarele dimensiuni ale banner-ului roll-up: 0,80m x 2m şi 1m x 2m. 

BANNERE 

Banner-ul va conţine, emblema Uniunii Europene, sigla Guvernului României, a Instrumentelor Structurale în România, titlul proiectului. În plus, se va adăuga la loc vizibil sintagma „Proiect cofinanțat Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020”, proiect Start Up Yourself, cod 104206. 
Se recomandă următoarele dimensiuni ale banner-ului: 

 2,5m x 1m, pentru o sală care poate găzdui până la 100 de persoane. 

 4m x 1,5m, pentru o sală mai mare sau în exterior. 

PROMOVARE PE SUPORT AUDIO-VIDEO 

MATERIALE AUDIO 

În cazul materialelor audio (clip audio) finanţate din proiecte, pregătite pentru difuzare publică la radio şi/ sau online, va fi citit/auzit la sfârşitul producției, cu ritm normal (aproximativ două cuvinte/ secundă), textul „Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020”, proiect Start Up Yourself, cod 104206. Pentru alte materiale audio (ştire, relatare, rubrică, reportaj, interviu, emisiune, prezenţa unui invitat în cadrul unei emisiuni etc.), care sunt finanţate parţial sau integral din proiecte cu fonduri europene, moderatorul sau invitatul se va asigura că în cadrul materialului se va rosti textul „Ace(a)st(ă) ştire/ relatare/ rubrică/ reportaj/ interviu/ emisiune/ prezenţă este posibilă cu finanţare dintr-un proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020”, proiect Start Up Yourself, cod 104206.

MATERIALE VIDEO 

În cazul materialelor video finanţate din proiecte, pregătite pentru difuzare publică la TV şi/sau online (spot TV, filme, ştire, reportaj, emisiune etc.), la sfârşitul producției video va fi afişat pe tot ecranul un carton final, care va conţine în partea de sus sigla Uniunii Europene, sigla Guvernului României și sigla Instrumentelor Structurale în România, titlul proiectului și textul „Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020”, proiect Start Up Yourself, cod 104206,  pentru un timp suficient ca informațiile să poată fi citite. Se recomandă dublarea cu vocea unui narator, a textului „Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020”, proiect Start Up Yourself, cod 104206, cu ritm normal (aproximativ două cuvinte/ secundă). Pentru alte materiale video (ştire, reportaj, interviu, emisiune, prezenţa unui invitat în cadrul unei emisiuni etc.), care sunt finanţate parţial sau integral din proiecte cu fonduri europene, moderatorul sau invitatul se va asigura că în cadrul materialului se va rosti textul „Ace(a)st(ă) ştire/ reportaj/ interviu/ (prezenţă în) emisiune/ este posibilă cu finanţare dintr-un proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020”, proiect Start Up Yourself, cod 104206.

NOTA BENE: pentru regulile privind poziționarea siglelor și tipul de sigle admise, consultați capitolul ELEMENTE VIZUALE – SIGLE ŞI POZIŢIONAREA ACESTORA la adresa http://www.fonduri-ue.ro/transparenta/comunicare.
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