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Anexa 16
Reguli obligatorii pentru realizare site-uri
Website-urile realizate în cadrul proiectelor cu finanţare din Instrumentele Structurale/ pagina web dedicată proiectului din cadrul site-ului existent vor afişa siglele obligatorii în varianta policromă. 

Emblema UE trebuie să fie vizibilă în partea superioară a conținutului afişat de un dispozitiv digital (monitor PC, laptop, tabletă etc.) fără să fie nevoie de derularea paginii. 

Trimiterea la fondul relevant din care este finanțat proiectul sau PO trebuie să fie vizibilă: 

Pentru informaţii detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitaţi www.fonduri-ue.ro 

Website-urile realizate în cadrul proiectelor cu finanţare din Instrumentele Structurale/ pagina web dedicată proiectului într-un site deja existent vor afişa citatul

 „Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” într-un loc vizibil, pe pagina principală. 

SOCIAL MEDIA: FACEBOOK, YOUTUBE, TWITTER 

În cazul conturilor social media ale proiectului, regula suplimentară este ca setul obligatoriu de însemne grafice să apară în imaginea de copertă, să fie grupate, plasate linear, orizontal sau vertical, astfel încât să nu interfereze cu poza de profil. 

Conturile social media realizate pentru proiectele cu finanţare din Instrumentele Structurale vor afişa citatul „Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” în secţiunea de descriere (Despre, About etc.). 
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